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CESTA SVĚTLA A INSPIRACE  

  

Cesta jedenáctky je cesta člověka, který se učí žít v souladu se svou intuicí, vizí a vnitřním 

světlem. Je to mistrovská energie, citlivá, hluboká, duchovní, vnímavá a zároveň velmi silná. 

Jedenáctka přichází do života s úkolem přinášet inspiraci, pravdu a světlo, ale ne skrze tlak 

nebo výkon, skrze svou přirozenou přítomnost.  

Je to energie, která vidí dál, cítí víc a vnímá jemnosti, které ostatní přehlížejí. Jedenáctka je 

jako anténa, zachytává signály, které nejsou vidět, ale jsou skutečné.  

Má dar vize, intuice, duchovního vedení a schopnosti dotknout se lidí na úrovni, kterou si 

často ani neuvědomuje. Ale právě proto se jedenáctka učí, že její citlivost není slabost,  

ale nástroj. A že světlo, které nese, musí nejdřív žít sama, aby ho mohla předávat dál.  

  

Jak se po této cestě jde, když jdu správně  

Když člověk žije svou jedenáctku správně, jeho energie je klidná, jasná a inspirativní.  

Nesnaží se být duchovní, prostě je. Nesnaží se být inspirací, stává se jí přirozeně. Nesnaží se 

vést, lidé ho následují sami.  

Správně žitá jedenáctka má v sobě světlo, které není okázalé, ale hluboké. Je to člověk, který 

působí jako průvodce, i když nic neříká. Jeho intuice je přesná, jeho vize jasná a jeho 

přítomnost léčivá. Jeho vztahy jsou pravdivé, protože cítí, co je skutečné. Jeho život je 

vedený zevnitř, ne zvenku.  

Jedenáctka, která žije svou cestu, působí jako člověk, který svítí, aniž by se snažil.  

  

Jak se tato cesta projevuje, když jdu špatně  

Když jedenáctka nežije svou energii vědomě, její citlivost se změní v přetížení. Začne vnímat 

příliš mnoho, příliš hluboko a příliš intenzivně. Začne pochybovat o sobě, protože její vnitřní 

svět je silnější než ten vnější. Začne se bát své síly, protože je jiná než síla ostatních.  

Vnitřně cítí chaos, protože jedenáctka, která není ukotvená, se začne ztrácet v energiích 

druhých. Její intuice se změní v úzkost, její citlivost v přecitlivělost, její vize v strach.  

Objevuje se pocit, že je „moc“, moc citlivá, moc intenzivní, moc jiná. Někdy se objeví i 

duchovní zmatek, hledání odpovědí všude jinde než v sobě.  



Stín jedenáctky je přetížení, úzkost, chaos, pochybnosti, strach z vlastní síly a pocit, že jsem 

jiná a nikdo mi nerozumí. Někdy se objeví i tendence utíkat do duchovna, aby nemusela cítit 

realitu.  

  

Jak s jedenáctkou pracovat, aby se člověk cítil dobře  

Jedenáctka se uzdravuje skrze ukotvení, důvěru a vědomou práci s intuicí. Potřebuje pevné 

tělo, pevné hranice a pevné rituály, protože její energie je velmi jemná a snadno se rozptýlí. 

Potřebuje se naučit rozlišovat mezi intuicí a strachem. Potřebuje se naučit chránit svou 

citlivost, ne ji potlačovat. Potřebuje se naučit stát pevně na zemi, aby mohla vidět do nebe.  

  

Práce s jedenáctkou znamená:  

• dovolit si být citlivá, ale ne přetížená  

• dovolit si být jiná, aniž by se za to styděla  

• dovolit si věřit intuici, aniž by ji zpochybňovala  

• dovolit si být světlem, aniž by se bála, že oslní  

• dovolit si být ukotvená, aby její světlo bylo stabilní  

  

Jedenáctka se cítí dobře, když je propojená se sebou, se zemí i se svou vizí. Když její citlivost 

je dar, ne zátěž. Když její světlo je přirozené, ne vynucené. Když její intuice je vedení, ne 

chaos.  

Její cesta je o tom, že se naučí být světlem, které svítí stabilně, ne světlem, které bliká podle 

toho, co se děje kolem.  


